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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Van Toorenburg (CDA) aan de Staatssecretaris van 
Veiligheid en Justitie over het illegaal aanbieden van kansspelen (ingezonden 
8 juli 2016). 

Antwoord van Staatssecretaris Dijkhoff (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
17 augustus 2016). 

Vraag 1
Heeft u, conform de motie-Van Toorenburg/Mei Li Vos, de kansspelautoriteit 
al op de hoogte gesteld van de wijze waarop illegale aanbieders van 
kansspelen bezoekers op hun website, welke eindigt op een zogeheten 
(punt).nl-extensie, direct doorlinken naar hun website die eindigt op (punt).eu 
of (punt).com, dit om te voorkomen dat deze aanbieders straks een vergun-
ning krijgen?1 

Antwoord 1
De kansspelautoriteit heeft mij desgevraagd laten weten bekend te zijn met 
deze praktijk. 

Vraag 2
Bent u ermee bekend dat deze doorgeleiding van bezoekers op dit moment 
nog steeds plaatsvindt bij unibet.nl, pokerstars.nl en betsson.nl? 

Antwoord 2
Het is mij bekend dat er aanbieders van online kansspelen zijn die bezoekers 
van een (punt).nl extensie doorgeleiden. 

Vraag 3
Kunt u aangegeven (en bij de kansspelautoriteit verifiëren) op welke wijze, in 
het algemeen en specifiek ten aanzien van de in de vorig vraag genoemde 
organisaties, gevolg zal worden gegeven aan het tweede gedeelte van de 
hierboven genoemde motie, welke luidt «teneinde aanbieders die persisteren 
in het illegale aanbod van kansspelen, een vergunning te weigeren»? 

1 Kamerstuk 33 996, nr. 48.
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Antwoord 3
Algemeen geldt dat alleen betrouwbare en geschikte aanbieders in aanmer-
king komen voor een Nederlandse vergunning. Gedurende de transitiefase 
naar een vergunningenstelsel is het daarom zaak onderscheid te maken 
tussen welwillende en verantwoord opererende aanbieders en aanbieders die 
niettegenstaande de aanwijzingen van de kansspelautoriteit persisteren in 
hun onmiskenbaar op de Nederlandse markt gerichte aanbod. Het oordeel 
over de betrouwbaarheid en geschiktheid van individuele vergunningaanvra-
gers is aan de kansspelautoriteit. Het doorlinken van een (punt).nl-extensie 
naar een andere extensie zal, naast andere aspecten, onderdeel zijn van deze 
beoordeling door de kansspelautoriteit. 

Vraag 4
Kunt u bovenstaande vragen elk afzonderlijk beantwoorden? 

Antwoord 4
Ja.
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